

2022年5月10日

各 位

会 社 名 イオンデイライト株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 濱田 和成
 兼社長執行役員
 (コード番号 9787 東証プライム)
 お 問 合 せ 先 常務執行役員 佐方 圭二
 グループ戦略 ESG 統括
 (TEL. 03-6895-3892)

「第49期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2022年5月2日付にて発送いたしました当社「第49期定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第49期定時株主総会招集ご通知 14ページ

1 黒田 隆氏の略歴、地位および重要な兼職の状況

訂正箇所に下線を付しております。

〈訂正前〉

2014年4月 イオンフィナンシャル株式会社プロジェクトリーダー

2015年4月 同社戦略部長

2016年4月 株式会社イオン銀行 執行役員 戦略統括部長

2018年5月 同社取締役兼執行役員 経営企画担当

〈訂正後〉

2014年4月 イオンフィナンシャルサービス株式会社 プロジェクトチーム リーダー

2015年4月 同社戦略部長

2016年4月 株式会社イオン銀行 執行役員 戦略統括部長

2018年6月 同社取締役兼執行役員 経営企画担当

【訂正箇所】

第49期定時株主総会招集ご通知 30ページ

④ 大株主(自己株式を除く発行済株式の総数に対するその有する株式の割合の高い上位10名の株主)

訂正箇所に下線を付しております。

〈訂正前〉

5 野村信託銀行株式会社(投資口)

7 ザ バンク オブ ニューヨーク メロン 140051

〈訂正後〉

5 野村信託銀行株式会社（投信口）

7 ザ バンク オブ ニューヨーク メロン 140044

【訂正箇所】

第 49 期定時株主総会招集ご通知 55 ページ

2. 金融商品の時価等に関する事項

訂正箇所の下線を付しております。

〈訂正前〉

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	68,282	68,282	—
(2) 受取手形及び売掛金	40,708	40,581	△127
(3) 電子記録債権	4,220	4,213	△7
(4) 投資有価証券 その他有価証券	3,122	3,122	—
資産計	116,334	116,200	△134
(1) 支払手形及び買掛金	22,070	22,070	—
(2) 電子記録債務	4,415	4,415	—
(3) 短期借入金	247	247	—
(4) 未払金	7,245	7,245	—
(5) 未払法人税等	2,326	2,326	—
負債計	36,305	36,305	—

〈訂正後〉

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	68,282	68,282	—
(2) 受取手形及び売掛金	40,708	40,581	△127
(3) 電子記録債権	4,220	4,213	△7
(4) 投資有価証券 その他有価証券	3,122	3,122	—
資産計	116,334	116,200	△134
(1) 支払手形及び買掛金	22,070	22,070	—
(2) 電子記録債務	4,415	4,415	—
(3) 短期借入金	247	247	—
(4) 未払金	7,126	7,126	—
(5) 未払法人税等	2,326	2,326	—
負債計	36,186	36,186	—

【訂正箇所】

第 49 期定時株主総会招集ご通知 61 ページ

損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

訂正箇所の下線を付しております。

〈訂正前〉

営業取引による取引高

売上高 1,830 百万円

仕入高 20,187 百万円

販売費及び一般管理費 1,491 百万円

営業取引以外の取引による取引高 768 百万円

〈訂正後〉

営業取引による取引高

売上高 1,803 百万円

仕入高 20,187 百万円

販売費及び一般管理費 1,491 百万円

営業取引以外の取引による取引高 768 百万円

以上